



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Протокол Правління**  
**АТ «ТАСКОМБАНК»**  
**від 12.03.2024**  
**№ 11-3**

*Типова форма з 20.03.2024*

**Типова форма**

**Заяви-договору на укладання Договору про комплексне  
банківське обслуговування фізичних осіб  
в межах проєкту «izibank»**

**м. Київ, 2024**



Ця Заява–договір на укладання Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб (далі – Заява–договір) разом з Публічною пропозицією (офертою) АТ «ТАСКОМБАНК» на укладання Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб в межах проекту «izibank» (далі - ДКБО) та [Тарифами](#) Банку, що розміщені на сайті АТ «ТАСКОМБАНК» (далі – Банк) <https://tascombank.ua>, складають Договір про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб в Мобільному застосунку (далі – Договір).

1. Заява про відкриття рахунку (рахунків):

Підписанням цієї Заяви–договору власноручним підписом або цифровим власноручним підписом на екрані власного мобільного пристрою/смартфону в Мобільному застосунку, я:

1.1. Прошу Банк:

- відкрити на моє ім'я Поточний рахунок у гривні IBAN UA \_\_\_\_\_ для власних потреб для зберігання коштів, виконання Платіжних операцій, відповідно до умов Договору та вимог Законодавства України, ,
- оформити на моє ім'я безоплатно Віртуальну картку Master Card World Contactless в Мобільному застосунку, та/або надати фізичну пластикову Платіжну картку Master Card World Contactless;
- надати мені кредит на споживчі цілі для здійснення платіжних операцій з Поточного рахунку при тимчасовій відсутності власних коштів на Поточному рахунку в межах Кредитного ліміту на Поточному рахунку, що встановлюється в загальному розмірі \_\_\_\_\_ **гривень**. Тип кредиту – кредитування рахунку.

1.2. Погоджуюсь, що кредитний ліміт на Поточному рахунку встановлено на максимально доступну суму (з урахуванням моїх індивідуальних даних), або вказану в Мобільному застосунку в подальшому, в період дії поточного рахунку, в межах максимальної суми Загального кредитного ліміту, що складає **200 000,00 (двісті тисяч) гривень**.

1.3. Погоджуюсь, що строк дії Загального кредитного ліміту/Кредитного ліміту на Поточному рахунку становить **12 місяців (365 днів)** з можливістю автоматичної пролонгації на той самий строк. Мені відомо моє право відмовитися від автоматичної пролонгації на умовах ДКБО. Мені відомо, що на кредит буде нараховуватися **процентна ставка 59% річних** (детальна інформація в т.ч. щодо типу, порядку обчислення, зміни та сплати наведена в пункті 11 розділу «Згода та запевнення Клієнта до Договору»), починаючи з дня виходу із пільгового періоду. В рамках дії пільгового періоду, крім операцій «quasi-cash», буде нараховуватися **процентна ставка 0,0001% річних**.

1.4. Прошу Банк додатково надати мені наступні банківські, платіжні та електронні довірчі послуги, зокрема:

- відкрити додаткові поточні рахунки, операції за яким можуть здійснюватися з використанням електронних платіжних засобів, для здійснення розрахунків без фізичного носія (Віртуальну картку) у гривні, доларах США, та євро;
- відкрити вкладний рахунок на вимогу «zanachka» на умовах договору вкладу розміщеного на сайті АТ «ТАСКОМБАНК» за посиланням <https://tascombank.ua>.

Додаткова інформація: Мені відомо про те, що ці рахунки забороняється використовувати для проведення операцій, пов'язаних зі здійсненням підприємницької та незалежної професійної діяльності. Письмові платіжні інструкції (розпорядження) підписуватимуться мною або уповноваженою мною особою за довіреністю. У разі зміни повноважень особи на право розпорядження поточним рахунком(-ми) зобов'язуюся негайно повідомити про це в письмовій формі.

2. Прошу листування між Сторонами здійснювати через Мобільний застосунок або через інші канали зв'язку, відповідно до умов ДКБО. У разі зміни адреси для листування, зобов'язуюсь письмово повідомити Банк. Мені відомо та я згоден, що у випадку відмінності мого зразку власноручного підпису, проставленого в Заяві–договорі та/або інших документах, від мого зразку підпису в паспорті, Банк має право відмовити мені у відкритті рахунку(ів) та/або в наданні банківських, платіжних та інших фінансових послуг. Погоджую надсилання мені Банком повідомлень із пропозиціями про зміни до умов Заяви–договору у спосіб відповідно до п. 3.17 ч. II ДКБО. Приймаю на себе ризики та обов'язок самостійно відстежувати наявність/відсутність повідомлень Банку.

3. Підтверджую, що повідомлений та погоджуюсь з наступним:

- на Рахунку немає суми гарантійного забезпечення та/або незнижувального залишку коштів;
- інформація про карткові ліміти, що встановлюються Банком, за замовчуванням наведена в пункті 4 розділу «Згода та запевнення Клієнта до Договору»та в Мобільному застосунку;
- з інформацією про інші наявні ліміти та/або обмеження за Платіжними операціями, Клієнт може ознайомитись в Мобільному застосунку та на Сайті Банку. Порядок зміни вказаних лімітів та обмежень передбачено в ДКБО;
- перелік платіжних операцій, що доступні Клієнту в межах надання послуги з відкриття та ведення поточних рахунків: зарахування переказу коштів на Рахунки в готівковій та безготівковій формі, перекази на власні рахунки та рахунки інших фізичних та юридичних осіб (в тому числі сплата комунальних та інших видів платежів), видача коштів з Рахунків в готівковій формі та інші Платіжні операції, відповідно до положень ДКБО та з дотриманням вимог

(обмежень) законодавства України та нормативно-правових актів Національного банку України, у т.ч. з питань фінансового моніторингу;

- сплата Банку вартості Платіжних операцій, що доступні Клієнту в Мобільному застосунку, а також вартості послуг, що є допоміжними до Платіжних послуг (за наявності) здійснюється одночасно з виконанням Платіжної операції шляхом здійснення Банком дебетового переказу коштів на користь Банку, у порядку, передбаченому ДКБО, та у розмірі відповідно до [Тарифів](#);

- порядок відміни Платіжної операції та повернення Клієнту відповідної суми Платіжної операції, включно з комісією за таку операцію вказано в ДКБО;

- Банк має право списувати кошти з Рахунків Клієнта на підставі поданих Клієнтом Платіжних інструкцій, за Платіжними інструкціями оформленими Банком для виконання зобов'язань Клієнта перед Банком зі сплати заборгованості Клієнта за платежами строк сплати яких настав або є простроченим (сплата комісій, платежів для погашення зборгованості за кредитом, інші обов'язкові платежі та комісії, передбачені [Тарифами](#) та Договором), в порядку, передбаченому ДКБО, а також списувати кошти з підстав, передбачених законодавством України.

4. Підтверджую, що під час укладання Заяви-договору в паперовій формі Банк має право застосувати факсимільні відтворення печатки Банку та підпису особи, яка уповноважується на підписання Заяви-договору /Договору або іншого правочину (договору) від імені Банку, та які зроблені за допомогою засобів копіювання, на що даю свою згоду шляхом підписання цієї Заяви-договору.

5. Підтверджую генерацію ключової пари Удосконаленого Електронного Підпису (УЕП) з особистим ключем та відповідним відкритим ключем \_\_\_\_\_ (дані ключа) \_\_\_\_\_, що буде використовуватися мною в Мобільному застосунку «izibank» для вчинення правочинів (у формі електронного документу), розрахунково-касовому обслуговуванні та/або при отриманні банківських, платіжних та інших фінансових послуг. Визнаю, що УЕП є аналогом власноручного підпису, його накладення має таку саму юридичну силу, як і власноручний підпис, та має презумпцію його відповідності власноручному підпису. Визнаю, що ризики збитків, що можуть бути заподіяні підписувачам і третім особам у разі використання УЕП, покладаються на Клієнта.

6. Підтверджую, що надання та підписання мною Платіжної інструкції в Мобільному застосунку «izibank» є наданням моєї згоди на виконання Платіжної інструкції. Форма та порядок надання Платіжної інструкції, а також порядок відкриття Платіжної інструкції та згоди на виконання Банком Платіжної інструкції визначаються в ДКБО.

7. Погоджуюся з тим, що невід'ємною частиною Заяви-договору є розділ «Згода та запевнення Клієнта до Договору», з підписанням якого в Мобільному застосунку Договір набуває чинності.

8. Терміни, визначення та поняття живаються в цій Заяві-договорі в значеннях наведених в ДКБО та у термінах, які визначені законодавством України.

9. Заява-договір набирає чинності з моменту її підписання сторонами та є невід'ємною частиною Договору.

10. Заява-договір складена українською мовою у двох однакових примірниках, по одному для Банку і Клієнта, обидва примірники мають однакову юридичну силу.

11. Інші права та обов'язки Сторін, а також відповідальність Сторін за невиконання або неналежне виконання умов Договору, що не обумовлені в Заяві-договорі, визначаються в ДКБО, який розміщено на Сайті Банку та є невід'ємною частиною цієї Заяви-договору.

Банк: Голова Правління АТ «ТАСКОМБАНК»



Володимир ДУБСІЙ

Підтверджую, що надані документи перевірено в присутності Клієнта та наведені вище копії відповідають оригіналу, ідентифікацію та верифікацію Клієнта проведено.

Представник АТ «ТАСКОМБАНК»  
Ім'я Прізвище \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ Дата  
(підпис)

Підписанням цієї Заяви-договору підтверджую факт отримання другого примірника Заяви-договору, платіжної картки та [Тарифів](#).

Клієнт: П.І.Б. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ Дата  
(підпис)

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТАСКОМБАНК», Ідентифікаційний код: 09806443, Код банку: 339500,  
Місцезнаходження: 01032, Україна, м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 30.



Клієнт ПІБ: \_\_\_\_\_ РНОКПП \_\_\_\_\_  
 Мобільний телефон: \_\_\_\_\_ Соціальний статус: \_\_\_\_\_  
 Паспорт серія \_\_\_\_\_ номер: \_\_\_\_\_ Місце роботи: Посада: \_\_\_\_\_  
 Виданий \_\_\_\_\_  
 Місце проживання або перебування: \_\_\_\_\_  
 Адреса реєстрації: \_\_\_\_\_  
 Реєстрація ФОП, включаючи електронного резидента (е-резидента) (для клієнтів - фізичних осіб, які здійснюють підприємницьку діяльність):  так  ні  
 Наявність громадянства США або Green Card:  так  ні  
 Платник податків США:  так  ні  
 Чи є ви податковим резидентом інших юрисдикцій (окрім України та США) :  так (вказати країну)  ні  
 Чи належите Ви або особи, які є Вашими представниками до політично значущих осіб, членів їх сімей або пов'язаних з ними осіб:  так  ні

ПІБ<sup>1</sup>: \_\_\_\_\_ Публічні функції (опис та період виконання): \_\_\_\_\_  
 РНОКПП<sup>1</sup> (за наявності) \_\_\_\_\_ Категорія посади, яку обіймає (обіймала) політично значуща особа: \_\_\_\_\_  
 Дата народження<sup>1</sup> (за наявності): \_\_\_\_\_ Ступень зв'язку політично значущої особи: \_\_\_\_\_  
 Резидентність<sup>1</sup>: \_\_\_\_\_

<sup>1</sup> (вказується, якщо сам клієнт не є політично значущою особою)

Чи є вказані особи кінцевими бенефіціарними власниками (контролерами) юридичних осіб:  так  ні

Найменування: \_\_\_\_\_ ЄДРПОУ: \_\_\_\_\_  
 Чи маєте Ви зв'язки/ділові відносини із державою, що здійснює збройну агресію проти України, та громадянами/резидентами такої держави:  так  ні

Чи є Ви (Ваш представник) громадянином держави, що здійснює збройну агресію проти України:  так  ні

Мета майбутніх ділових відносин з АТ «ТАСКОМБАНК»:

Орієнтовний сукупний середньомісячний дохід (еквівалент у грн):

Джерела та середньомісячні обсяги надходження коштів та інших цінностей на рахунки:

<b>Джерела</b>	<b>так/ні</b>	<b>Якщо так, зазначити середньомісячні обсяги (грн)</b>
у вигляді фінансової допомоги:	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	
від продажу цінних паперів:	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	
від продажу або відступлення права грошової вимоги:	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	
у вигляді позики:	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	
від укладання строкових контрактів або використання інших похідних фінансових інструментів тощо:	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	
від реалізації майна:	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	
заробітна плата:	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	
деPOSITні кошти:	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	
Інше (вказати за наявності) _____	Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/>	

Максимальна сума фінансових операцій на місяць (еквівалент у грн) \_\_\_\_\_

Ця Заява-договір на укладання Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб (далі – Заява-договір) разом з Публічною пропозицією (офертою) АТ «ТАСКОМБАНК» на укладання Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб в межах проєкту «izibank» (далі - ДКБО) та [Тарифами](#) Банку, що розміщені на сайті АТ «ТАСКОМБАНК» (далі – Банк) <https://tascombank.ua>, складають Договір про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб в Мобільному застосунку (далі – Договір).

1. Заява про відкриття рахунку (рахунків):

Підписанням цієї Заяви-договору власноручним підписом або цифровим власноручним підписом на екрані власного мобільного пристрою/смартфону в Мобільному застосунку, я:

1.1. Прошу Банк:

- відкрити на моє ім'я Поточний рахунок у гривні IBAN UA \_\_\_\_\_ для власних потреб для зберігання коштів, виконання Платіжних операцій, відповідно до умов Договору та вимог Законодавства України, ,
- оформити на моє ім'я безоплатно Віртуальну картку Master Card World Contactless в Мобільному застосунку, та/або надати фізичну пластикову Платіжну картку Master Card World Contactless.
- надати мені кредит на споживчі цілі для здійснення платіжних операцій з Поточного рахунку при тимчасовій відсутності власних коштів на Поточному рахунку в межах Кредитного ліміту, що встановлюється в загальному розмірі \_\_\_\_\_ **гривень**. Тип кредиту – кредитування рахунку.

1.2. Погоджуюсь, що Кредитний ліміт на Поточному рахунку встановлено на максимально доступну суму (з урахуванням моїх індивідуальних даних), або вказану в Мобільному застосунку в подальшому, в період дії поточного рахунку, в межах максимальної суми Загального кредитного ліміту, що складає **200 000 (двісті тисяч) гривень**.

1.3. Погоджуюсь, що строк дії Загального кредитного ліміту/Кредитного ліміту становить **12 місяців (365 днів)** з можливістю автоматичної пролонгації на той самий строк. Мені відомо моє право відмовитися від автоматичної пролонгації на умовах ДКБО. Мені відомо, що на кредит буде нараховуватися **процентна ставка 59% річних** (детальна інформація в т.ч. щодо типу, порядку обчислення, зміни та сплати наведена в пункті 11 розділу «Згода та запевнення Клієнта до Договору», починаючи з дня виходу із пільгового періоду. В рамках дії пільгового періоду, крім операцій «quasi - cash» буде нараховуватися **процентна ставка 0,0001% річних**.

1.4. Прошу Банк додатково надати мені наступні банківські, платіжні та електронні довірчі послуги, зокрема:

- відкрити додаткові поточні рахунки, операції за яким можуть здійснюватися з використанням електронних платіжних засобів, для здійснення розрахунків без фізичного носія (Віртуальну картку) у гривні, доларах США, та євро;
- відкрити вкладний рахунок на вимогу «zanachka» на умовах договору вкладу розміщеного на сайті АТ «ТАСКОМБАНК» за посиланням <https://tascombank.ua>.

Додаткова інформація: Мені відомо про те, що ці рахунки забороняється використовувати для проведення операцій, пов'язаних зі здійсненням підприємницької та незалежної професійної діяльності. Письмові платіжні іструкції (розпорядження) підписуватимуться мною або уповноваженою мною особою за довіреністю. У разі зміни повноважень особи на право розпоряджатися рахунком(-ми) зобов'язуюся негайно повідомити про це в письмовій формі.

2. Прошу листування між Сторонами здійснювати через Мобільний застосунок або через інші канали зв'язку, відповідно до умов ДКБО. У разі зміни адреси для листування, зобов'язуюсь письмово повідомити Банк. | Мені відомо та я згоден, що у випадку відмінності мого зразку власноручного підпису проставленого в Заяві-договорі та/або інших документах від мого зразку підпису в паспорті, Банк має право відмовити мені у відкритті рахунку(ів) та/або в наданні банківських, платіжних та інших фінансових послуг. Погоджую надсилання мені Банком повідомлень із пропозиціями про зміни до умов Заяви-договору у спосіб відповідно до п. 3.17 ч. II ДКБО. Приймаю на себе ризики та обов'язок самостійно відстежувати наявність/відсутність повідомлень Банку.

3. Підтверджую, що повідомлений та погоджуюсь з наступним:

- на Рахунку немає суми гарантійного забезпечення та/або незнижувального залишку коштів;
- інформація про карткові ліміти, що встановлюються Банком за замовчуванням наведена в пункті 4 розділу «Згода та запевнення Клієнта до Договору»та в Мобільному застосунку;
- з інформацією про інші наявні ліміти та/або обмеження за Платіжними операціями, Клієнт може ознайомитись в Мобільному застосунку та на Сайті Банку. Порядок зміни вказаних лімітів та обмежень передбачено в ДКБО;

- перелік платіжних операцій, що доступні Клієнту в межах надання послуги з відкриття та ведення поточних рахунків: зарахування переказу коштів на Рахунки в готівковій та безготівковій формі, перекази на власні рахунки та рахунки інших фізичних та юридичних осіб (в тому числі сплата комунальних та інших видів платежів), видача коштів з Рахунків в готівковій формі та інші Платіжні операції, відповідно до положень ДКБО та з дотриманням вимог (обмежень) законодавства України та нормативно-правових актів Національного банку України, у т.ч. з питань фінансового моніторингу;
  - сплата Банку вартості Платіжних операцій, що доступні Клієнту в Мобільному застосунку, а також вартості послуг, що є допоміжними до Платіжних послуг (за наявності) здійснюється одночасно з виконанням Платіжної операції шляхом здійснення Банком дебетового переказу коштів на користь Банку, у порядку, передбаченому ДКБО та у розмірі відповідно до [Тарифів](#);
  - порядок відміни Платіжної операції та повернення Клієнту відповідної суми Платіжної операції, включно з комісією за таку операцію вказано в ДКБО;
  - Банк має право списувати кошти з Рахунків Клієнта на підставі поданих Клієнтом Платіжних інструкцій, за Платіжними інструкціями оформленими Банком для виконання зобов'язань Клієнта перед Банком зі сплати заборгованості Клієнта за платежами строк сплати яких настав або є простроченим (сплата комісій, платежів для погашення зборгованості за кредитом, інші обов'язкові платежі та комісії, передбачені [Тарифами](#) та Договором), в порядку, передбаченому ДКБО, а також списувати кошти з підстав, передбачених законодавством України.
4. Підтверджую, що під час укладання Заяви-договору в паперовій формі Банк має право застосувати факсимільні відтворення печатки Банку та підпису особи, яка уповноважується на підписання Заяви-договору /Договору або іншого правочину (договору) від імені Банку, та які зроблені за допомогою засобів копіювання, на що даю свою згоду шляхом підписання цієї Заяви-договору.
5. Підтверджую генерацію ключової пари Удосконаленого Електронного Підпису (УЕП) з особистим ключем та відповідним відкритим ключем \_\_\_\_\_ (дані ключа) \_\_\_\_\_, що буде використовуватися мною в Мобільному застосунку для вчинення правочинів (у формі електронного документу), розрахунково-касовому обслуговуванні та/або при отриманні банківських, платіжних та інших фінансових послуг. Визнаю, що УЕП є аналогом власноручного підпису, його накладення має таку саму юридичну силу, як і власноручний підпис, та має презумпцію його відповідності власноручному підпису. Визнаю, що ризики збитків, що можуть бути заподіяні підписувачам і третім особам у разі використання УЕП, покладаються на Клієнта.
6. Підтверджую, що надання та підписання мною Платіжної інструкції в Мобільному застосунку, є наданням моєї згоди на виконання Платіжної інструкції. Форма та порядок надання Платіжної інструкції, а також порядок відкликання Платіжної інструкції та згоди на виконання Банком Платіжної інструкції визначаються в ДКБО.
7. погоджуюся з тим, що невід'ємною частиною Заяви-договору є розділ «Згода та запевнення Клієнта до Договору», з підписанням якого в Мобільному застосунку Договір набуває чинності.
8. Терміни, визначення та поняття вживаються в цій Заяві-договорі в значеннях наведених в ДКБО та у термінах, які визначені Законодавством України.
9. Заява-договір набирає чинності з моменту її підписання сторонами та є невід'ємною частиною Договору.
10. Заява-договір складена українською мовою у двох однакових примірниках, по одному для Банку і Клієнта, обидва примірники мають однакову юридичну силу.
11. Інші права та обов'язки Сторін, а також відповідальність Сторін за невиконання або неналежне виконання умов Договору, що не обумовлені в Заяві-договорі, визначаються в ДКБО, який розміщено на Сайті Банку та є невід'ємною частиною цієї Заяви-договору.

Банк : Представник АТ «ТАСКОМБАНК»  
 Підтверджую, що надані документи перевірено,  
 ідентифікацію та верифікацію Клієнта проведено:  
*Ім'я Прізвище*  
 Кваліфікований електронний підпис накладено  
 г:хв:с дд.мм.рррр

Клієнт: *П.І.Б.*  
 Підписанням цієї Заяви-договору підтверджую факт  
 отримання другого примірника Заяви-договору,  
 платіжної картки та [Тарифів](#).  
 Підпис накладено:  
 г:хв:с дд.мм.рррр

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТАСКОМБАНК», Ідентифікаційний код: 09806443, Код банку: 339500,  
 Місцезнаходження: 01032, Україна, м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 30.



## Згода та заповнення Клієнта до Договору

Клієнт:	П.І.Б.	РНОКПП	
Документ:	серія /номер:	ким виданий:	дата видачі :

### Цим підтверджую наступне:

1. Підписуючи власним УЕП в Мобільному застосунку «izibank» (далі - **Мобільний застосунок**) цю Згоду та заповнення Клієнта до Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб в межах проєкту «izibank» (далі – **Договір**), що є невід’ємною частиною Заяви-договору на укладання Договору (далі – **Заява-договір**), з підписанням якої в Мобільному застосунку Договір набуває чинності, я заявляю, що:

- до укладення Договору ознайомлений з умовами Договору, у тому числі Публічною пропозицією, ДКБО, [Тарифами](#), Правилами користування електронними платіжними засобами, емітованими АТ «ТАСКОМБАНК», зокрема щодо мого права змінювати персональний ідентифікаційний номер (ПІН) електронного платіжного засобу (Картки) впродовж дії Заяви-договору, з умовами відкриття та обслуговування рахунків, з умовами розміщення вкладу, отримання споживчого кредиту, надання та/або зміни умов надання банківських, платіжних та інших фінансових послуг Банку; зобов’язуюсь проводити оплату банківських, платіжних послуг в строки та в розмірах передбачених [Тарифами](#) Банку. За надання Банком другої та кожної наступної виписки впродовж календарного місяця та/або довідки, що містить будь-яку додаткову до мінімально визначеного законами України та нормативно-правовими актами Національного банку з питань емісії та еквайрингу платіжних інструментів переліку інформації за рахунком та здійсненими платіжними та іншими операціями, включно із застосуванням наданої Платіжної карти, у паперовій/електронній формі Клієнт сплачує комісію у розмірі, визначеному [Тарифами](#) Банку;

- згоден, що Банк може змінювати умови ДКБО та/або [Тарифи](#) та повідомляти мені про зміну в тарифах, комісійних винагородах та інших зборах, що підлягають сплаті Клієнтом за обслуговування рахунку та/або платіжного інструменту (Картки) в порядку відповідно до ДКБО та не пізніше 30 календарних днів до дати такої зміни. Повідомлення про відповідні зміни Банк надсилає Клієнту одним з вказаних способів (на вибір Банку), зазначених у п. 3.17 ч. II ДКБО, а з новими/зміненими текстами ДКБО та/або [Тарифів](#) ознайомлюватиме шляхом розміщення на Сайті Банку та/або на інформаційних стендах, що знаходяться у приміщеннях Банку. Зобов’язуюсь самостійно відслідковувати повідомлення про зміни/доповнення до умов ДКБО та/або [Тарифів](#) в Мобільному застосунку, у мобільному пристрої, пошті та (після повідомлення Банку) на сайті Банку;

- повідомлений, що у разі моєї незгоди з запропонованими Банком змінами в ДКБО та/або [Тарифи](#), я маю право розірвати Договір до дати, з якої застосовуватимуться відповідні зміни, без будь-якої плати за його розірвання. При цьому, у разі належного повідомлення мене Банком про зміни і неповідомлення мною Банку про розірвання Договору до дати, з якої застосовуватимуться вказані зміни, шляхом звернення до Банку у спосіб, визначений ДКБО, відповідні зміни є погодженими мною та такими, що починають застосовуватись до взаємовідносин Сторін у відповідну дату їх впровадження;

- повідомлений, що у випадку моєї незгоди із пропозицією про зміну процентної ставки за користування Кредитом, мені надається можливість користування кредитом до закінчення строку дії Загального кредитного ліміту/Кредитного ліміту на Поточному рахунку з відміною автоматичної пролонгації, за [Тарифами](#)/процентною ставкою, що діяли до моменту отримання повідомлення від Банку, при цьому можливість зняття коштів в межах Кредитного ліміту обмежується;

- підтверджую отримання другого примірника Заяви-договору, цієї ЗГОДИ, [Тарифів](#), Правил користування електронними платіжними засобами, емітованими АТ «ТАСКОМБАНК» в Мобільному застосунку та приєднуюсь до ДКБО шляхом укладання Договору в цілому і зобов’язуюсь виконувати його умови;

- підтверджую, що до укладення Заяви-договору та Договору Банк надав мені доступ, зокрема в електронній формі, в повному обсязі до інформації згідно вимог Закону України «Про фінансові послуги та державне фінансові компанії», Закону України «Про платіжні послуги», Закону України «Про споживче кредитування» та Закону України «Про захист прав споживачів».

- підтверджую, що попередньо узгодив з третіми особами, дані яких передані мною Банку, передачу таких даних для забезпечення взаємодії за Договором поточного рахунку з платіжною картою, надання банківських, фінансових та інших послуг в межах проєкту izibank, та отримав від них згоду на таку передачу, та зобов’язуюсь при передачі даних третіх осіб Банку в будь-який спосіб в процесі укладання, виконання та припинення вказаного договору узгоджувати таку передачу та отримувати згоду від таких осіб на таку передачу.

2. До укладення Заяви-договору та Договору ознайомлений з Довідкою про систему гарантування вкладів фізичних осіб (далі – Довідка) та підтверджую факт одержання Довідки та ознайомлення з нею шляхом проставлення підпису або електронного підпису або надсилання Банку повідомлення, або проставлення відповідної відмітки у Мобільному застосунку до укладення Заяви-договору та згоден, що кожного останнього дня календарного року, наступного після укладання Договору, Банк направляє мені, як Вкладнику для ознайомлення актуальну Довідку в електронній формі



засобом дистанційної комунікації Мобільним застосунком.

**3.** Ознайомлений з Правилами користування електронними платіжними засобами, емітованими АТ «ГАСКОМБАНК», зокрема, з інформацією, що Банк повідомляє Клієнта про закінчення терміну дії платіжного інструменту (Картки) щонайменше за **10 календарних днів** до закінчення терміну його дії шляхом направлення повідомлення в Мобільному застосунку та/або в Месенджер та/або на зареєстрований (фінансовий) номер телефону Клієнта та/або через Операційний центр та/або у відділенні Банку (на вибір Банку).

**4.** Ознайомлений з інформацією про карткові ліміти, що встановлюються Банком за замовчуванням відповідно до типу операції:

тип операції	сума операцій за добу	кількість операцій за добу, шт
оплата в інтернеті	5 000	без обмежень
зняття готівки в банкоматах (АТМ)	10 000	без обмежень
зняття готівки в касі	100 000	без обмежень
розрахунки в торговій мережі	50 000	без обмежень

**5.** Ознайомлений, що обмеження за платіжними операціями (без використання платіжного інструмента та/або Мобільного застосунку), встановлені Зявою-договором, відсутні. Всі обмеження регламентуються чинним законодавством.

**6.** Ознайомлений з Таблицею обчислення загальної вартості кредитного ліміту та Паспортом споживчого кредиту та отримав їх примірники також в Мобільному застосунку. Проекти документів, що були надані/отримані для ознайомлення, відповідають отриманим/укладеним (підписаним) документам.

**7.** Ознайомлений з Інструкцією про порядок відкриття та закриття рахунків користувачам надавачами платіжних послуг з обслуговування рахунків, затвердженою постановою Правління НБУ від 29.07.2022 № 162, та вимогою Інструкції, що Клієнт для відкриття рахунку подає до Банку документи, які на час їх подання мають бути чинними (дійсними) та їх оформлення має відповідати вимогам законодавства.

**8.** Ознайомлений, що Банк відкриває рахунок Клієнту лише після здійснення його ідентифікації та верифікації, а також інших заходів, передбачених законодавством з питань фінансового моніторингу та я зобов'язаний надавати Банку інформацію та документи необхідні для ідентифікації, верифікації Клієнта, необхідність подання яких визначено законами України, нормативно-правовими актами Національного банку України, зокрема за допомогою Мобільного застосунку. Про зміну відомостей/документів зобов'язуюсь повідомляти Банк не пізніше **3-х робочих днів** (з дня настання змін).

**9.** Ознайомлений, що Банк як суб'єкт первинного фінансового моніторингу зобов'язаний відмовитися від встановлення (підтримання) ділових відносин/відмовити Клієнту у відкритті рахунку (обслуговуванні), у тому числі шляхом розірвання ділових відносин, закриття рахунку/відмовитися від проведення фінансової операції у випадках, визначених статтею 15 Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» та/або до вимог санкційного законодавства, а також вживати інших заходів відповідно до вимог законодавства та нормативно-правових актів Національного банку з питань фінансового моніторингу, реалізації економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) та ознайомлений з термінами «політично значущі особи», «члени сім'ї», «особи, пов'язані з політично значущими особами». Порядок закриття Банком рахунку у випадках визначених статтею 15 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» та/або вимогами санкційного законодавства вказаний в ДКБО. Розумію та згоден, що у разі відмови від встановлення (підтримання) ділових відносин, у випадках визначених статтею 15 Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», Банк має право застосувати додаткову комісію для операцій клієнта.

Повідомлений про необхідність надання інформації та/або документів про зв'язки із державою, що здійснює збройну агресію проти України, та громадянами/резидентами такої держави; про необхідність невідкладного надання інформації та/або документів щодо змін про такі зв'язки, а також обов'язок Банку щодо відмови в обслуговуванні у разі ненадання інформації та/або документів, необхідних для виконання Банком вимог постанови Правління Національного банку України «Про розкриття інформації щодо зв'язків клієнтів із державою, що здійснює збройну агресію проти України» від 16.03.2023 №26, у відповідності до вимог законодавства з питань фінансового моніторингу.

**10.** Не планую здійснення угод за дорученням третіх осіб чи в інтересах третіх осіб. Можливість вирішального впливу зі сторони інших осіб на проведення мною фінансових операцій відсутня, у разі появи такої особи («контролера») зобов'язуюсь повідомити про це Банк.

**11.** Розумію та згоден:

- що **пропозиція Банку з встановлення Кредитного ліміту на Поточному рахунку/Загального кредитного ліміту та надання Кредиту є відкличною, перегляд/зміну розміру Кредитного ліміту на Поточному рахунку/Загального**

кредитного ліміту може бути здійснено протягом строку їх дії, строк дії Кредитного ліміту на поточному рахунку /Загального кредитного ліміту може бути змінено відповідно до ДКБО;

- що встановлення кредитного ліміту на Поточному рахунку/Загального кредитного лімітує видом споживчого кредиту в формі кредитування поточного рахунку на максимальну суму коштів, в межах якої Клієнт має право здійснювати операції за поточним рахунком при відсутності власних коштів за рахунок коштів Банку та що Банк має право вимагати повністю повернути суму кредиту в будь-який час із визначенням строку попередження Клієнта про таку вимогу, а також, що за кредитом відсутні додаткові чи супутні послуги Банку та/або послуги третіх осіб, які придбаває Клієнт;

- що повернення заборгованості в межах Кредитного ліміту/Загального кредитного ліміту здійснюється шляхом готівкового або безготівкового поповнення Рахунку не пізніше останнього робочого дня місяця, в якому були використані кредитні кошти з дотриманням вимог, цієї ЗГОДИ, чинних [Тарифів](#) Банку та ДКБО, які розміщені на сайті Банку;

- що **процентна ставка за кредитом фіксована та не може бути змінена без згоди Позичальника (Клієнта)**. Проценти нараховуються Банком щомісячно на суму залишку заборгованості за Кредитом на кінець кожного дня за методом факт/факт та сплачуються Позичальником (Клієнтом) щомісячно в складі обов'язкового мінімального платежу згідно умов кредитування, визначених *ДКБО*, [Тарифами](#) Банку та зазначених у Паспорті споживчого кредиту;

- що у випадку зміни (зменшення або збільшення) розміру Кредитного ліміту/Загального кредитного ліміту та/або строку його дії, Банк повідомляє мене про встановлення нового розміру та/або строку дії у спосіб, передбачений п. 3.17 ч. II ДКБО,;

- що орієнтовна реальна річна процентна ставка та загальна вартість кредиту для клієнта, що використав Загальний кредитний ліміт в розмірі **200 000 (двісті тисяч ) грн**, повернення Кредиту відбулося впродовж **12 місяців, а також Денна процентна ставка та загальні витрати за Кредитом становлять:**

<p>Денна процентна ставка та її розрахунок за формулою:  <math display="block">ДПС = (ЗВСК/ЗРК)/t \times 100\%</math>, де  ДПС - денна процентна ставка;  ЗВСК - загальні витрати за споживчим кредитом;  ЗРК - загальний розмір кредиту;  t - строк кредитування у днях.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• на операції з оплати придбаних товарів (робіт, послуг) в торговельній мережі та мережі Інтернет, оплаті комунальних платежів та мобільного телефону у Мобільному застосунку, крім операцій «quasi - cash»:</li> <li>- при виконанні умов Пільгового періоду – <math>(0,00/00,00)/\_\_\_\_ * 100 = \mathbf{0,00\%}</math></li> <li>- при невиконанні умов Пільгового періоду – <math>(00,00/00,00)/\_\_\_\_ * 100 = \mathbf{0,00\%}</math>;</li> <li>• на операції з видачі готівки, крім операцій «quasi - cash» – <math>(00,00/00,00)/\_\_\_\_ * 100 = \mathbf{0,00\%}</math>;</li> <li>• на перекази на іншу картку, крім операцій «quasi - cash» – <math>(00,00/00,00)/\_\_\_\_ * 100 = \mathbf{0,00\%}</math>.</li> </ul>
<p>Орієнтовна реальна річна процентна ставка, відсотки річних</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• на операції з оплати придбаних товарів (робіт, послуг) в торговельній мережі та мережі Інтернет, оплаті комунальних платежів та мобільного телефону у Мобільному застосунку izibank, крім операцій «quasi - cash»:</li> <li>- при виконанні умов Пільгового періоду – <b>0,0001% річних</b>;</li> <li>- при невиконанні умов Пільгового періоду – <b>_% річних</b>;</li> <li>• на операції з видачі готівки, крім операцій «quasi - cash». _____ <b>% річних</b>;</li> <li>• на перекази на іншу картку, крім операцій «quasi - cash»: _____ <b>% річних</b>.</li> </ul>
<p>Загальні витрати за Кредитом (включаючи проценти за користування Кредитом, комісії Банку та інші витрати Клієнта на додаткові та супутні послуги банку, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб), грн.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>операції з оплати придбаних товарів (робіт, послуг) в торговельній мережі та мережі Інтернет, Мобільному застосунку, крім операцій «quasi - cash»:</li> <li>- при виконанні умов Пільгового періоду – <b>0,01% річних</b>;</li> <li>- при невиконанні умов Пільгового періоду – _____ <b>грн</b>;</li> <li>• операції з видачі готівки – _____ <b>грн</b>;</li> <li>• перекази на іншу картку – _____ <b>грн</b>;</li> </ul>
<p>Орієнтовна загальна вартість Кредиту для Клієнта за весь строк користування Кредитом (сума Кредиту та загальні витрати за Кредитом), грн.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• операції з оплати придбаних товарів (робіт, послуг) в торговельній мережі та мережі Інтернет, Мобільному застосунку, крім операцій «quasi - cash»:</li> <li>- при виконанні умов Пільгового періоду – _____ <b>грн</b>;</li> <li>- при невиконанні умов Пільгового періоду – _____ <b>грн</b>;</li> </ul>

	• операції з видачі готівки, крім операцій «quasi - cash» – _____ грн; • перекази на іншу картку, крім операцій «quasi - cash» – _____ грн.
--	--

- що у випадку моєї незгоди зі зміненим розміром Кредитного ліміту/Загального кредитного ліміту, можу повторно запитати кредит, що мене влаштовує або зменшити суму оновленого Кредитного ліміту в Мобільному застосунку. У випадку повторної моєї незгоди зі зміненим Кредитним лімітом/Загальним кредитним лімітом, можу звернутися до Банку із заявою про розірвання Заяви-договору з обов'язком погашення наявної кредитної заборгованості перед Банком за усіма кредитними продуктами за ДКБО;

- що пільговий період користування кредитом діє на операції купівлі товарів/послуг та сплати комунальних платежів у Мобільному застосунку, крім операцій «quasi - cash» ;

- що маю право протягом **14 календарних днів** з дня встановлення/перегляду розміру Кредитного ліміту на Поточний рахунок/Загального кредитного ліміту безоплатно відмовитися від останнього без пояснення причин, у тому числі в разі отримання мною кредитних коштів. Про відмову повідомляю Банк письмово (у паперовій формі або у формі електронного документа) та протягом **7 календарних днів** з дати подання письмового повідомлення про відмову від встановлення/зміни Кредитного ліміту на Поточний рахунок/Загального кредитного ліміту зобов'язуюся повернути Банку одержані кредитні кошти та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, що була зазначена в Мобільному застосунку;

- що мені відомо про можливість дострокового повернення кредиту шляхом збільшення суми щомісячних платежів;

- що надаю Банку право на доступ до інформації, що складає мою кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, що включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій, інформації щодо мене та цього кредиту, визначеної [Законом України](#) "Про організацію формування та обігу кредитних історій". Зі змістом Закону України «Про організацію формування та обігу кредитних історій» та інформацією (оприлюднена на сайті Банку) про бюро кредитних історій, до яких буде передаватись інформація, що передбачена ДКБО, та про адресу таких бюро кредитних історій ознайомлений;

- що отримав(-ла) від Банку Розрахунок орієнтовної сукупної вартості споживчого кредиту та реальної процентної ставки, Паспорт споживчого кредиту в день укладення (підписання) Заяви-договору в письмовій формі (у паперовій формі або у формі електронного документа).

**12.** Доручаю Банку здійснювати дебетовий переказ коштів за Платіжними інструкціями, оформленими Банком (договірне списання) з моїх рахунків, що відкриті або які будуть відкриті в Банку, в валюті та сумі існуючої моєї заборгованості перед Банком. Якщо Банк з незалежних від нього причин не може в порядку дебетового переказу (договірного списання) погасити заборгованість Клієнта згідно умов Договору (зокрема, через відсутність коштів на Рахунку(-ах)), Клієнт повинен самостійно сплатити таку суму Банку шляхом внесення готівки чи безготівкового переказу коштів не пізніше **3 (трьох) робочих днів** з дати отримання повідомлення від Банку. У разі відкликання Клієнтом згоди на виконання Платіжних інструкцій на здійснення Банком дебетових переказів (договірного списання) для погашення заборгованості Клієнта перед Банком, Клієнт зобов'язаний достроково погасити заборгованість Клієнта перед Банком в повному обсязі.

**13.** Погоджуюся, що Банк має право відмовити Клієнту у проведенні операції з використанням Платіжної картки, а також блокувати дію Платіжної картки без попереднього повідомлення Клієнта і на власний розсуд, якщо операція суперечить вимогам законодавства України та/або Договору та/або в інших випадках на розсуд Банку

**14.** Проінформований про покладені на Банк зобов'язання щодо обробки персональних даних для цілей законодавства України з питань фінансового моніторингу, а також надаю Банку згоду на обробку, використання та передачу моїх персональних даних третім особам без обов'язкового повідомлення мене (в тому числі в письмовій формі) в межах визначених ст. 23 Закону України "Про захист персональних даних" та/або до Бюро кредитних історій, правоохоронних та судових органів та/або випадків розкриття щодо мене інформації, що є банківською таємницею згідно законодавства України.

**15.** Згоден, що всі правочини, листи тощо можуть вчинятися мною та/або Банком з використанням визначеного Сторонами виду електронного підпису.

**16.** Згоден, що Сторона, яка порушила зобов'язання, звільняється від відповідальності за порушення зобов'язання, якщо вона доведе, що це порушення сталося внаслідок випадку або форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), що засвідчуються Торгово-промисловою палатою України та уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами. Обставини непереборної сили визначаються умовами ДКБО.

**17.** Згоден, що за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за Договором Сторони несуть відповідальність згідно законодавства України.

**18.** Згоден, що у разі невиконання або неналежного виконання Банком обов'язків за Договором, передбачених законодавством та/або Договором, Банк несе відповідальність відповідно до діючого законодавства України, в тому числі відповідно до Закону України «Про платіжні послуги», та Договору.

**19.** Згоден, що Банк здійснює розгляд звернень споживачів фінансових послуг, зокрема з питань виконання Сторонами умов Заяви-договору, відповідно до Закону України «Про звернення громадян» у термін не більше одного місяця від дня надходження таких звернень. Адреса, за якою приймаються/надсилаються звернення клієнтів Банку, що складені на паперовій формі, зазначається та підтримується в актуальному стані на сайті банку АТ «ТАСКОМБАНК» у розділі Загальна інформація для ознайомлення споживачів фінансових послуг.

**20.** Згоден, що спори між Сторонами вирішуватимуться шляхом проведення переговорів. У випадку неможливості врегулювання спірних питань, Клієнт може звернутися до Національного банку України, наділеного функцією по здійсненню захисту прав споживачів фінансових послуг за контактною інформацією на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України: <https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection> або до суду в порядку, визначеному законодавством України.

**21.** Згоден, що Банк має право відступити право вимоги заборгованості Клієнта за Договором новому кредитору або залучити колекторську компанію, до врегулювання простроченої заборгованості Клієнта, та зобов'язаний протягом 10 робочих днів з дати відступлення права вимоги, за відповідним договором, щодо споживчого кредиту новому кредитору або залучення колекторської компанії до врегулювання простроченої заборгованості повідомити Клієнта у спосіб, визначений частиною першою статті 25 Закону України «Про споживче кредитування», про такий факт та про передачу персональних даних Клієнта, а також надати інформацію про нового кредитора або колекторську компанію відповідно інформації, що розміщена на сайті Банку <http://www.tascombank.com.ua>. Зазначений обов'язок зберігається за новим кредитором у разі подальшого відступлення права вимоги за відповідним договором. Укладення відповідного договору відступлення права вимоги здійснюється без додаткового погодження (без згоди) умов договору з Клієнтом.

**22.** Згоден, що Банк, новий кредитор, колекторська компанія має право для донесення до Клієнта інформації про необхідність виконання зобов'язань, при врегулюванні простроченої заборгованості останнього, взаємодіяти з іншими особами, персональні дані яких передані Банку, новому кредитору, колекторській компанії у процесі укладення, виконання та припинення Заяви-договору. Обов'язок щодо отримання згоди таких інших осіб на обробку їхніх персональних даних до передачі таких персональних даних Банку, новому кредитору, колекторській компанії покладається на Клієнта за формою інформаційного повідомлення встановленого Банком, згідно якої Клієнтом здійснюється передача персональних даних інших осіб.

**23.** Фіксування кожної взаємодії з Клієнтом та/або іншими особами здійснюється відповідно до вимог статті 25 Закону України «Про споживче кредитування», за допомогою відео- та/або звукозаписувального технічного запису із обов'язковим попередженням зазначених осіб про таке фіксування.

**24.** Підтверджую надання мною інших згод, гарантій та запевнянь, прямо зазначених у ДКБО, що є невід'ємною частиною Заяви-договору.

Підпис Банку: *Ім'я Прізвище*  
Посада:  
Документ підписано кваліфікованим електронним підписом. Підпис накладено дд.мм.рррр

Для перевірки підпису Представника банку ви можете скористатися сервісом перевірки за посиланням

Як скористатися сервісом:

1. Завантажте за посиланням цей файл.
2. Отримайте результат перевірки

Підпис Клієнта: П.І.Б.  
Накладено дд.мм.рррр  
Накладання мого УЕП перевіряється за допомогою відкритого ключа (зазначаються данні ключа)